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Parte 1 - com calculadora

1. Sejam a e b nlimeros reais positivos taisque a >b .
Qual das seguintes afirmagdes é verdadeira?

a+b<b (D)a+b
2 2

9Ano - PF 2018 - 2F - item 6

(A)l-a>1-b B)l-a<l-b (©)

>a

2. Sejam a e b niumeros reais positivos taisque a >b .
Qual das seguintes afirmacgdes é verdadeira?
(A)2>2 (B)2<2 © a_ b (D)a<b
a b a b 2 2 2 2
9Ano - PF 2019 - EE - item 6

Parte 2 - sem calculadora

x-3
3. Resolve a inequacio seguinte: 5(1—x)<T

Apresenta o conjunto solucdo na forma de um intervalo de nimeros reais.

Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2022 - 1F - item 11
x-=5 1
4. Resolve ainequacdo seguinte: +Ex > 2(x —1)

Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.

Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2022 - 2F - item 10
) _ ) 3x 6+x 1
5. Resolve ainequacido seguinte: ——+ <—(x+3)
2 7 14
Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PM 2021 - item 11

2+ x
6. Resolve ainequacdo seguinte: 3 > 2(x—1)
Apresenta o conjunto solu¢do na forma de intervalo de nimeros reais.

Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2019 - 1F - item 11

x_4—%<2(x+1)

7. Resolvea inequacgao seguinte:

Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2019 - 2F - item 9

1-5
8. Resolvea inequacado seguinte: 1 ol < 3(x—1)

Apresenta o conjunto solu¢do na forma de intervalo de nimeros reais.

Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2019 - EE - item 11

2(1—x) 1
3

9. Resolvea inequacgao seguinte: < 5x+ 2

Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2018 - 1F - item 12
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1 1
10. Resolve ainequacio seguinte: Z(3—x)—2 > Ex

Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2018 - 2F - item 12

1—x

11. Resolve ainequacio seguinte: < 3(2x—1)

Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2018 - EE - item 12

x+5

12. Resolve ainequacio seguinte: 3(1 - x) >

Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os calculos que efetuares. 9Ano - PF 2017 - 1F - item 11
13. Considera a afirmacao seguinte.
. . . . ~ 2 2
«Dados quaisquer dois nimeros reais @ e b ,se a<b,entdo a” <b” .»

Apresenta um valor para @ e um valor para b que permitam mostrar que esta afirmacao é falsa.
9Ano - PF 2017 - 1F - item 18

3
14. Resolve ainequacio seguinte: > 2(x - 1)

Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.

Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2017 - 2F - item 14
. _ . 2(3—x) x 2
15. Resolvea inequacgdo seguinte: ——~= < —+—
2 3
Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2017 - EE - item 12

16. sejam g e r numeros reais, taisque g <r.

Qual das seguintes afirmacgdes é verdadeira?

(A) 2qg > 2r (B) —2g > 2r (C)g+2>r+2 (D) g—2>r-2 9Ano - PF 2016 - 1F - item 9
) _ ) x—1 5x-1
17. Resolvea inequacgao seguinte: < 3
Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2016 - 1F - item 15

18. Resolve ainequacio seguinte: 2(1—x) >§+1

Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os calculos que efetuares. 9Ano - PF 2016 - 2F - item 13

19. considera ainequacio seguinte: —2x <6
Qual é o conjunto solucdo desta inequacao?

(A) |3+ (B) |-o0,—3] (©) 3,4+ (D) |-0,3 9Ano - PF 2016 - EE - item 15

20. Resolve ainequacio seguinte: 1—(3x— 2) <4+x

Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os calculos que efetuares. 9Ano - PF 2015 - 1F - item 10

21. Consideraainequacdo seguinte: —3x>6
Qual é o conjunto solucdo desta inequacao?

(A) ]-0,-2] (B) |-,2] (©) [-2,+] (D) [2,+90[ 9Ano - PF 2015 - 2F - item 10

x 1
22. Resolve a inequacgao seguinte: 2—x>§—5

Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares. 9Ano - PF 2015 - EE - item 15
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